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Deltagande skolor och svarsfrekvens

Strängnäs kommunala skolor

• Finningeskolan
• Karinslundsskolan
• Mariefreds skola
• Paulinska skolan
• Stallarholmsskolan
• Tosterö Resursskola
• Vasaskolan
• Åkerskolan

Svarsfrekvens = 76,5 %

Strängnäs friskolor

• Friskolan Asken
• Europaskolan Rogge
• Strängnäs Montessoriskola 

Svarsfrekvens deltagande skolor = 62 %



1. Skolarbetet gör mig så nyfiken att jag får lust att lära mig mer

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

13%

55%

21%

11%
Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

10%

51%

28%

11%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



2. Jag vet vad jag ska kunna för att nå kunskapskraven i de olika ämnena

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

24%

59%

13%
4%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

20%

62%

15%
3%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



3. Jag vet hur det går för mig i skolarbetet

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

34%

56%

8%
2%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

34%

56%

8%
2%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



4. Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet om jag behöver det

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

50%

39%

9%

2%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

47%

43%

7%

3%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



5. Mina lärare förväntar sig att jag ska nå kunskapskraven i alla ämnen

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

56%
38%

4%

2%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

50%

39%

9%

2%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



6. Min lärare skapar arbetsro i klassen

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

32%

49%

15%
4%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

22%

55%

19%
4%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



7. Jag vet till vem eller vart jag ska vända mig för att lämna en synpunkt eller ett 
klagomål

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

40%

40%

14%
6%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

37%

45%

13%
5%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



8. Lärarna på min skola tar hänsyn till elevernas åsikter

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

30%

48%

17%
5%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

28%

51%

15%
6%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



9. Jag är nöjd med mina möjligheter att påverka skolarbetet

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

28%

51%

15%
6%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

26%

54%

16%
4%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



10. På min skola tar man till vara på elevernas åsikter och synpunkter, till exempel 
genom klassråd eller elevråd

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

37%

35%

19%

9%
Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

35%

37%

22%

6%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



11. På min skola har vi ett elevråd som träffas regelbundet

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

42%

30%

18%

10%
Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

42%

38%

12%

8%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



12. Skolarbetet är intressant

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

17%

49%

23%

11%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

14%

56%

19%

11%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



13. Skolarbetet är roligt

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

16%

44%

26%

14%
Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

8%

49%
29%

14%
Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



14. Skolarbetet stimulerar mig att lära mig mera

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

23%

44%

23%

10%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

17%

51%

23%

9%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



15. Skolarbetet är för svårt för mig

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

4%

21%

44%

31% Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

5%
16%

46%

33% Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



16. Jag kan nå kunskapskraven i skolan om jag försöker

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

59%

35%

4%

2%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls
58%

36%

5%

1%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



17. Jag kan få svårare uppgifter om jag vill 

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

36%

45%

14%
5%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

37%

48%

11%
4%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



18. Jag kan få extraundervisning om jag skulle behöva det

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

39%

42%

13%
6%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

39%

45%

9%
7%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



19. Jag har studiero på lektionerna

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

19%

47%

25%

9%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

15%

51%

25%

9%

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls



20. Jag satsar på en utbildning efter gymnasiet

Strängnäs kommunala skolor Strängnäs friskolor

58%

7%

35%
Ja

Nej

Kanske

70%

6%

24%

Ja

Nej

Kanske


